

В конце мая 2009 года появился новый интернет-портал "MaNishma.RU" (www.manishma.ru). Проект нацелен на информирование русскоязычного читателя с новостями Израиля. На страницах издания будет публиковаться большинство политических, культурных, спортивных, деловых и других новостей про Израиль - страну, в которой сосредоточено около 25% русскоязычного населения.

"MaNishma.RU" поддерживает также несколько постоянных тематических приложений. Это новости культуры и американские новости. Кроме того, в рамках издания будут выпускаться специальные приложения, посвященные какому-то одному событию - выборам, катастрофам, важнейшим спортивным соревнованиям.

Так же, портал предлагает установить небольшой плагин-тулбар, который содержит все инструменты портала. Вы получите удобную и легкую в использовании панель. Тулбар, совместимый с браузерами Internet Explorer или Firefox.

Новости Израиля